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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova NazarélMT, da Sexta
Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 17 de maio de 2021, com
início às l9h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
NazaréÀ4T, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves - Presidente, I\4arcos Vinicius Xavier de Carvalho - Vice
Presidente. Elson Hideyoshi Kamiguchi - l' Secretário, Ademar Matias dos

Reis - 2o Secretário, e os demais vereadores: Genecy Celestino de Souza,

Geslaine Pires Junqueira Ramos, Luiz Felipe Alves de Carvalho, Patrícia
Costa Goncalves Reckziegel e Rosana Aires de Souza Silva. Havendo
número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão

passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou do senhor

secretário fazer a leitura da Ata no 0712021 da sessão ordinária do dia 03 de

maio de 2021 . e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato
continuo passou - se ao GRANDE EXPEDIENTE, para apresentação das

proposições apresentada pelos vereadores, na qual solicitou a leitura do

Requerimento n' 2712021 de autoria da vereadora Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel, requerer do Chefe do Poder Executivo juntatnente com a

ccretaria de Saúde, providencias necessárias no sentindo de estar

imunizando os familiares dos profissionais de saúde, que atuam diariamente

no atendirnento e combate ao Corona vírus, e foi colocado em discussão

fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores, Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel e Geslaine Pires Junqueira Ramos, e tbi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Dando Continuidade a Vereadora Geslaine Pires

Junqueira Ramos pediu questão de ordem para estar fazendo utn

requerimento verbal, requerendo da Secretaria de Saúde a aquisição de um

aparelho celular que tenha capacidade para whastsappitelegran e outras

lormas de comunicação, e que seja cadastrado pela secretaria de saúde para

atender as necessárias da população no que tange ao atendimento de urgência

e emergência, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os

seguintes Vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos' Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Ato Continuo a vereadora Geslaine

Pires Junqueira Ramos pediu questão de ordem para estar fazendo um

requerimento verbai, requerendo da Secretária de Saúde a aquisição de
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aparelhos de emissões otoacústicas, para que possa realizar o teste da

orelhinha em nosso próprio município, e foi colocado em discussão fazendo
o uso da palavra a vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos, e foi colocado
em votação e aprovada por unanimidade. Dando Continuidade passou - se

para ORDEM DO DIA, onde o senhor presidente solicitou a leitura do
parecer da Comissão Única n' l2l2\2l referente ao Projeto de Lei no

01712021, e foi colocado em discussão, e não havendo manifestação, foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor
presidente solicitou a leitura da emenda substitutiva n' 0ll202l ao proj eto

de lei no 01712021, e foi colocada em discussào Íàzendo o uso da palavra os

seguintes vereadores; Elson Hideyoshi Kamiguchi, Luís Felipe Alves de

Carvalho, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Geslaine Pires Junqueira

Ramos e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, e foi colocada em votação e
aprovada por 7 (Sete) votos favoráveis á 1 (Um) voto Contrário. Dando

continuidade o senhor presidente solicitou a leitura da emenda substitutiva
n' 0212021 ao projeto de Lei no 01712021 e tbi colocada em discussão

fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Elson Hideyoshi

Kamiguchi e Luís Felipe Alves de Carvalho, e foi colocada em votação e

provado por unanimidade. Em seguida o Vereador Elson Hideyoshi

Kamiguchi Pediu questão de ordern para apresentar uma emen da

Substitutiva ao projeto de lei 017/202 l, após leitura foi colocado e

discussão fazendo o uso da palavra o vereador Élson Hideyoshi Kamiguchi,

e foi colocada em votação e reprovada por 5 (Cinco) votos contrários e 3

(Três) votos favoráveis. Em seguida foi colocado o Projeto deLei 01712021

em discussão e não havendo manifestação, foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade com emendas. Dando continuidade o senhor

piesidente solicitou a leitura do parecer da Cornissão Única no l1l202l

referente ao Projeto de Lei no 01312021, e tbi colocado em discussão o

parecer fazendo o uso da palavra o vereador Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves, e Íbi colocado em votação e reprovado por 6 (Seis) votos

contrários á 2 (Dois) votos favoráveis. Em seguida foi colocado o Proj eto de

Lei n.013/2021 em discussão e não havendo manifestação foi colocado em

votação e aprovado por 6 (Seis) votos favoráveis á 2 (Dois) votos contrários.

Ato continuo passou-se para PALAVRA LIVRE estando escritos os

seguintes vereadores; Luís Felipe Alves de carvalho, Genecy Celestino de

SÃza, Rosana Aires de Souza Silva, Marcos Vinicius Xavier de Carvalho,
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Geslaine Pires Junqueira Ramos, Ademar Matias dos Reis, Patrícia Costa
Gonçalves Reckziegel, Elson Hideyoshi Kamiguchi e Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos
e informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 07 de junho
de 2021 com início às l9:00 horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na

Câmara Municipal, ao que eu Elson Hideyoshi Kamiguchi, lo Secretário,
superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o Regimento
Intemo será li assinada e aprovada
presentes.
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